Het programma voor de gebedsavond van 27-05-2020


Wachten—Afwachten—Verwachten.
In deze tijd van wachten en nu van afwachten, verwachten wij het van Hem, van God alleen.


Gebed
Jezelf eerlijk en oprecht openstellen voor God en voor de leiding v.d. Heilige Geest. Tevens God, Jezus en de Heilige Geest danken, loven en prijzen.

Zingen: Kalebbundel 270 Wij zijn NU bijéén in Jezus naam (Opwekking 228)

Lezen: Psalm 33:10-15, 20-22. (Onze ziel verwacht de Here) en Jesaja 40:31. (Maar wie de Here verwachten, putten nieuwe kracht….)

Zingen: Kalebbundel 311 Wie is God (Opw 270)

Gebedsblokje 1. 
- Danken voor alle wijsheid tot nu toe. Speciaal voor Annette en Jolanda.
- Danken voor alle inzet en doorzettingsvermogen van alle Teamleiders, leiding,kokers, dienende teams, trouwe bidders en al degenen die meeleven.
- Bidden voor de regering en het RIVM, dat zij rechtvaardige besluiten zullen nemen en duidelijke richtlijnen en data zullen aanreiken.
- Bidden voor de gesprekken die Annette zal hebben met de andere kampaanbieders. Ook voor hen bidden.

Zingen: Kalebbundel 323 God wijst mij een weg (Opw 429)

Gebedsblokje 2. 
- Bidden om wijsheid hoe te handelen en reageren na het horen van de laatste berichten. Zowel voor jezelf, onszelf als voor Stichting Kaleb.
- Bidden voor Kaleb om de juiste stappen te zetten, de juiste beslissingen te nemen, te spreken en overleggen met de juiste personen. Alles met wijsheid en met de vrede van God.
- Danken voor de uitkomsten, die God gaat geven. Voor de wegen ,die Hij zal wijzen , de open deuren die Hij zal geven en Zijn wijsheid en de leiding van de Heilige Geest, die Hij zal geven wanneer wij Hem daarom bidden.
- Danken voor alle mogelijkheden, die wij nog gaan krijgen en bidden dat de Here God een ieder, daarin meeneemt en voorbereidt.
[bookmark: _GoBack]- Bidden voor iedereen en voor elkaar, dat wij moed, wijsheid en doorzettingsvermogen mogen ontvangen voor de dingen,die voor ons liggen en gaan uitzien wat God zal doen. Hij is getrouw.

Zingen: Kalebbundel 280 Zegen,aanbidding (Opw 454)

Afsluiting: Lezen: Romeinen 8: 38.39. (want ik ben verzekerd….) 
De vrede van God zij met jou/jullie!

